POSEIDON 2 PORTABLE

Model:
POSEIDON 2-24 PORT
POSEIDON 2-26 PORT
Stickliste Deutsch
08-07-2012

Nilfisk
ALTO

works for you

Ersatztei l e auf www. gl uesi ng. net

wiww nilfisk-alto.com



Inhalt
POSEIDON 2 PORTABLE

POSEIDON 2
Zubehor/ Sonstiges

Ersatztei |l e auf www. gl uesi ng. net



08-07-2012

POSEIDON 2 e

POSEIDON 2 PORTABLE 3

Old version New version
71 mm piston & switchbox | 66,5 mm piston & switchbox

Ersatztei |l e auf www. gl uesi ng. net




POSEIDON 2

08-07-2012

ET-Liste-Nr.
POS202
POSEIDON 2 PORTABLE 2
Pos Artikelnr. Beschreibung

- 5218602 Pumpendl HV68 1x1l 0,0551

1 1805399 Mutter M6 DIN 985 A2

2 101814690 THREADED PIECE

3 106522464 Hohlschraube f.Druckregul ierung

4 3004181 O-Ring

5 106522491 Kolbenf tihrung

6 56554 O-Ring @14x1,78

7 7424 O-Ring 8,76x1,8

8 6480272 O-RING D2,9X1,78 NBR70SH

9 3004297 O-Ring 9,0 x 1,0 NBR70

B 106522451 Rep.Satz f.Kolben PRO 985 0

D 106522453 Rep.Satz f.Lager Pro 9850

E 106522455 Rep.Satz f.Stutzring Pro 9850

H 106522457 Rep.Satz f. By pass-Ventil Feder

| 106522458 Rep.Satz f. By pass-Ventil

J 106522459 Rep.Satz f. Injektor Pro

K 106522460 Rep.Satz f. Ventil Pro

L 106522461 Rep.Satz f. Manschetten P ro

M 106522462 Rep.Satz f. Dichtring Kol ben Pro

N 106522521 Injektor fur Zusatzmittel , Reparatur-Set

(0] 101119852 Ventilsatz Easy Start

P NOTE COMMENT See STICPW_022
Q 106522456 Kit kpl f. Drucksteuerung (Kolben + M-Schalter kpl) ee STICPW_022
R 106522481 S/ S Ventil (Set) fur Kolben L: 66,5 mm See STI CPW_022
10 301003044 Stopfen
11 9154 O-Ring ©10,82x1,78
12 106522492 Schraube M10 x 65 SO 4 762 (Ers.f. 10201)
13 1800317 Scheibe
14 301003046 Schraube
15 106522466 Zy linderkopf f."Pro"
16 6480272 O-RING D2,9X1,78 NBR70SH
17 6480286 O-Ring 9,25x 1,78 ARP AS 568 A NBR70
18 24658 O-RING 4,5X1,8 NBR70
19 301001496 Stopfen M22/SW21x22,5
20 103004342 O-Ring @17,86x2,62
21 19620 O-Ring @15,54x2,62
22 3002029 O-Ring 12,42x 1,78 ARP AS 568 A NBR70
23 106522493 Injektor Chemie
24 106522469 Filtersieb (Saugseite) f. "Pro"
25 106522495 Hahnstick 1/2" mit O-Ring Kunststof f
26 24269 O-Ring 20,5 x1,8 NBR70
27 106522463 Distanzrimg f. Pumpe Pro
28 3004108 O-Ring 5,28X1,78 NBR90

Ersatztei |l e auf www. gl uesi ng. net




POSEIDON 2

08-07-2012

ET-Liste-Nr.
POS202
POSEIDON 2 PORTABLE 5

Pos Artikelnr. Me Beschreibung

29 106522468 1 Pumpengehéuse f."Pro"

30 106522470 1 Stopfen

32 106522471 3 Feder f. Kolben "Pro"

33 1402569 1 Nippel fuer Schnellkupplu ng

34 106522528 1 Mikroschalter mit Gehause fir Kolben 66,5 mm MICRO SWITCH # 106522530

34 106522530 1 Mikroschalter fur 106522481

38 106522511 1 Schraube

39 106522483 1 Taumelscheibe "9850"

40 106522478 1 Lager

41 106522490 1 Lagerschild Motor "9850"

42 106522479 1 Dichtung

43 107306064 1 Schaltkasten kpl.

44 29931 1 Schalter Dreh- 4kW 16A 2 -pol. Ein/Aus

45 101406054 1 Dichtung

46 106126221 1 Deckel fur Schaltkasten " PRO 9750"

47 16861 4 Schraube 4x20

48 18274 2 Senkschraube M4x12

49 243611 1 Drehknopf

50 9868 1 O-Ring @10x2,5

51 106522513 1 Kondensator 50uF 50AF

52 106522501 2 Spannband "PRO 9850"

53 101814749 4 CYLINDER SCREW M8x10 1SO4762 ZN

54 2803 4  Zahnscheibe 8,2

55 106522514 1 Dichtung

56 3803764 1 Stopfbuchse TET 5-7C

57 106522485 1 Lufterdeckel "PRO 9850"

58 106522486 1 Ventilator "9850"

59 106522487 1 Dichtung

60 10369 4  Zylinderschraube M5x25

61 106522488 1 Motorlagerschild

62 106522489 1 Lager 9850

64 104559521 1 ADAPTER FOR ELECTRIC PLUG Up to 2005.01.05

64 82179200 1 Kabel m. Stecker UK

65 301002511 1 Netzkabel RN/F 3G1.5X6M CEE3 16A6H BL 26 (DK)

65 7180226 1 LTG Netz HO7RN-F 3G1,5x 7 ,5 CEE7 FLH/RZ EU

66 3803772 2 Kabelttlle 7-10C

67 106522482 1 Klammer

68 909100019 1 CW Sechskantmutter M20x1 ,5 EN 50262 PA

69 1801091 2 CYLINDER SCREW M5X10 I1SO 4762 ST 8.8/ZN

70 909100043 1 Kabelverschraubung M20x1 ,5

7 106522518 1 Ringanschluss mit Schlauc htiille

72 106522519 1 Gehéuse fir Injektor

73 106522520 1 Handgriff komplett

Ersatztei |l e auf www. gl uesi ng. net




POSEIDON 2

08-07-2012

ET-Liste-Nr.
POS202
POSEIDON 2 PORTABLE 6
Pos Artikelnr. Me Beschreibung
74 106522533 1 Mutter 66,5mm Kolben
75 106522527 1 Motor 230-240V 50Hz "PRO" 230-240V, 50HZ
76 107304025 1 Gehduse
7 107304028 1 Abdekung POSEIDON 5
78 107304032 1 Etikett POSEIDON 2-24 Portable
79 107304033 1 Etikett POSEIDON 2-26 Portable
80 301003053 1 Klammer Kolben 66,5mm
81 106522532 1 O-RING FOR 106522533
34A 1 NOTE COMMENT See STI CPW_022
74A 6522828 1 Hohlschraube mit O-Ring "PRO9850"

See STI CPW_022

Ersatztei |l e auf www. gl uesi ng. net




08-07-2012

Zubehor/ Sonstiges

POSEIDON 2 PORTABLE 7

Keine Zeichnung zur ET-Liste

Ersatztei |l e auf www. gl uesi ng. net




Zubehor/ Sonstiges

08-07-2012

ET-Liste-Nr.
POS204
POSEIDON 2 PORTABLE 8
Pos Artikelnr. Me Beschreibung
106403122 1 Ergo 2000 Pistole

0 101405770 1 HD-Schlauch DN 8x10m Quick G3/8 150°C
2 101119736 1 HD-Duse 0350 TORNADO bordeaux 1/8" 2-26
2 101119741 1 HD-Duse 0500 TORNADO gelb 1/8" 2-24
2 106402281 1 FLEXOPOWER PLUS 1010 gebogen

Ersatztei |l e auf www. gl uesi ng. net




